
RADA POWIATU  

w SIEDLCACH 

 OR.0002.1.2026 

PROTOKÓŁ NR XV/2026 

z XV Sesji Rady Powiatu w Siedlcach, 

odbytej w dniu 20 lutego 2026 roku  

 
 

Przewodniczący Rady Powiatu w Siedlcach Bartłomiej Kurkus o godzinie 9:02 otworzył 

sesję wypowiadając formułę: „Otwieram XV Sesję Rady Powiatu w Siedlcach”. 

 

Na wstępie  poinformował, że sesja zgodnie z art. 15 ust. 1a ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r.  

o samorządzie powiatowym jest transmitowania i utrwalana za pomocą urządzeń rejestrujących 

obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie 

internetowej Powiatu oraz w inny sposób zwyczajowo przyjęty. Transmisja obrad jest 

udostępniana na kanale Powiatu Siedleckiego na portalu „transmisja obrad.info”. 

Zwrócił się z prośbą o wyraźne i konkretne wypowiedzi, ponieważ nagrania muszą być 

uzupełniane o napisy dla osób niesłyszących, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 23 września 

2020 roku o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów 

prawnych. Radnych oraz zaproszonych gości chcących zabrać głos poprosił o podchodzenie   

w wyznaczonej kolejności do mównicy i mówienie do mikrofonu, gdyż w innym przypadku 

nie będzie słychać wypowiedzi na nagraniu.   

Następnie powitał obecnych na posiedzeniu radnych, zaproszonych gości i wszystkich 

mieszkańców powiatu siedleckiego oglądających sesję. Lista obecności zaproszonych gości 

stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Następnie odczytał Postanowienie Nr 6/2026 Komisarza Wyborczego w Siedlcach I z dnia   

26 stycznia 2026 r. o wygaszeniu z dniem 22 stycznia 2026 r. mandatu radnego Rady Powiatu 

w Siedlcach śp. Mariana Sekulskiego - stanowi ono załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

Obecni na sali obrad powstali i chwilą ciszy uczcili pamięć zmarłego radnego. 

 

 

Ad. 2.  

Po otwarciu obrad, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do punktu 2. Porządku obrad: 

Ślubowanie radnego. 
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Odczytał Postanowienie Nr 11/2026 Komisarza Wyborczego w Siedlcach I z dnia 2 lutego  

2026 r. w sprawie obsadzenia mandatu radnego Rady Powiatu w Siedlcach, który obejmuje Pan 

Paweł Marciniak - stanowi ono załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.  

Następnie Przewodniczący Rady Powiatu zaprosił Pana Pawła Marciniaka do mównicy  

w celu złożenia ślubowania. Poinformował, że ślubowanie może być złożone z dodaniem 

zdania: „Tak mi dopomóż Bóg” i poprosił, aby po ślubowaniu radny złożył podpis na 

dokumencie, pod rotą ślubowania.  

Wszyscy powstali, a Pan Paweł Marciniak złożył ślubowanie wypowiadając słowa: 

„Uroczyście ślubuję rzetelnie i sumiennie wykonywać obowiązki wobec Narodu Polskiego, 

strzec suwerenności i interesów Państwa Polskiego, czynić wszystko dla pomyślności Ojczyzny, 

wspólnoty samorządowej powiatu i dobra obywateli, przestrzegać Konstytucji i innych praw 

Rzeczypospolitej Polskiej. Tak mi dopomóż Bóg.” Treść ślubowania wraz z podpisem radnego  

stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu złożył radnemu Pawłowi Marciniakowi gratulacje  

i stwierdził objęcie przez Niego mandatu radnego Powiatu Siedleckiego.  

 

 

Ad. 3.  

Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do realizacji punktu 3 porządku obrad:  

Sprawdzenia listy obecności i stwierdzenia kworum. Poprosił radnych o zalogowanie się do 

systemu na urządzeniach do głosowania, a następnie na podstawie listy obecności stwierdził, 

że w sesji bierze udział 18 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 21 osób 

stanowi kworum do podejmowania prawomocnych uchwał, wniosków i wydawania opinii.  

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. Lista zalogowanych 

radnych stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

 

Ad. 4.  

Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do realizacji punktu 4 porządku obrad: Wnioski do 

porządku obrad. Zapytał, czy są jakieś wnioski do porządku obrad?   

Wniosków nie zgłoszono, wobec czego stwierdził, że porządek obrad przesłany radnym 

pozostaje bez zmian i przedstawia się następująco:  
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1. Otwarcie obrad.  

2. Ślubowanie radnego.  

3. Sprawdzenie obecności i stwierdzenie kworum.  

4. Wnioski do porządku obrad.  

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji Budżetu.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji 

8. Przyjęcie Protokołu z XIV Sesji Rady Powiatu w Siedlcach.  

9. Przyjęcie sprawozdania z pracy Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym.  

10. Informacja Komendanta Miejskiego Policji w Siedlcach o działalności Policji na terenie 

powiatu siedleckiego w 2025 roku.  

11. Informacja Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej w Siedlcach  

o działalności Straży na terenie powiatu siedleckiego w 2025 roku.  

12. Informacja o działalności Społecznej Straży Rybackiej w 2025 roku.  

13. Przyjęcie informacji na temat realizacji zadań powiatowych powierzonych Miejsko - 

Gminnej Bibliotece Publicznej w Mordach w 2025 roku.  

14. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu 

Siedleckiego za 2025 rok.  

15. Przyjęcie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez 

jednostkę samorządu terytorialnego za 2025 rok.  

16. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Planu kontroli Komisji Rewizyjnej za 2025 rok. 

17. Przyjęcie sprawozdań z działalności Komisji Rady Powiatu w 2025 roku:  

- Komisji Rewizyjnej,  

- Komisji Budżetu,  

- Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska,  

- Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Pomocy Społecznej,  

- Komisji Infrastruktury, Bezpieczeństwa Publicznego i Rynku Pracy,  
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- Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

- doraźnej Komisji ds. Realizacji i Monitorowania Działań w Zakresie Utrzymania, 

Remontów i Inwestycji Drogowych Powiatu Siedleckiego w latach 2024 – 2029. 

18. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Siedleckiego na lata 2026 - 2029.  

19. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w Uchwale Budżetowej na 2026 rok 

Powiatu Siedleckiego.  

20. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji dla Domu Pracy Twórczej 

Reymontówka” w Chlewiskach na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty 

budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się  

w gminnej ewidencji zabytków. 

21. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 

22. Informacja Przewodniczącego Rady. 

23. Zamknięcie obrad. 

 

 

Ad. 5.  

Po wyczerpaniu porządku w punkcie 4, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 

realizacji 5 punktu porządku obrad: Podjęcie uchwały w sprawie zmian w składzie osobowym 

Komisji Budżetu. Projekt uchwały stanowi  załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu z ramienia Klubu radnych Prawa i Sprawiedliwości do 

uzupełnienia składu Komisji Budżetu zgłosił radnego Pawła Marciniaka, który wcześniej 

wyraził na to zgodę. 

Innych kandydatur nie było, zatem Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do głosowania.  

Zapytał, kto jest za podjęciem przedmiotowej uchwały?  

- „za” podjęciem uchwały głosowało 18 radnych.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 18 radnych, 

jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XV/112/2026 w sprawie zmian w składzie osobowym 

Komisji Budżetu. Stanowi ona załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
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Ad. 6.  

Po wyczerpaniu porządku w punkcie 5, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 

realizacji 6 punktu porządku obrad: Podjęcie uchwały w sprawie zmian w składzie osobowym 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Projekt uchwały stanowi  załącznik nr 10 do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu do uzupełnienia składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

zgłosił również radnego Pawła Marciniaka, który wcześniej wyraził na to zgodę. 

Innych kandydatur nie było, zatem Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do głosowania.  

Zapytał, kto jest za podjęciem przedmiotowej uchwały?  

- „za” podjęciem uchwały głosowało 18 radnych.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 18 radnych, 

jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XV/113/2026 w sprawie zmian w składzie osobowym 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Stanowi ona załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

 

 

Ad. 7.  

Po wyczerpaniu porządku w punkcie 6, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 

realizacji 7 punktu porządku obrad: Podjęcie uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego  

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Projekt uchwały stanowi  załącznik nr 13 do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

zgłosił ponownie radnego Pawła Marciniaka, który wcześniej wyraził na to zgodę. 

Innych kandydatur nie było, zatem Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do głosowania.  

Zapytał, kto jest za podjęciem przedmiotowej uchwały?  

- „za” podjęciem uchwały głosowało 18 radnych.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 18 radnych, 

jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XV/114/2026 w sprawie powołania Przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w osobie radnego Pawła Marciniaka. Stanowi ona 
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załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu złożył gratulacje radnemu Pawłowi Marciniakowi z okazji 

dołączenia do składów Komisji i objęcia funkcji Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji. 

 

 

Ad. 8.  

Po wyczerpaniu porządku w punkcie 7, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 

realizacji 8 punktu porządku obrad: Przyjęcie Protokołu z XIV Sesji Rady Powiatu w Siedlcach. 

Poinformował, że Protokół był przesłany radnym i do dnia sesji nie wpłynęły co do niego żadne 

uwagi ani wnioski, zapytał, czy ktoś z radnych chce jeszcze zgłosić jakieś uwagi do protokołu? 

Uwag nie zgłoszono, zatem przystąpił do głosowania nad przyjęciem Protokołu z XIV Sesji 

Rady Powiatu w Siedlcach. 

- „za” przyjęciem Protokołu głosowało 18 radnych. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada Powiatu w Siedlcach, w obecności 18 

radnych, jednomyślnie przyjęła Protokół z XIV Sesji Rady Powiatu w Siedlcach.  

 

 

Ad. 9.  

Po wyczerpaniu porządku w punkcie 8, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 

realizacji 9 punktu porządku obrad: Przyjęcie sprawozdania z pracy Zarządu Powiatu  

w okresie międzysesyjnym. Stanowi ono załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? 

Chętnych do zabrania głosu nie było, zatem zarządził głosowanie. 

- „za” przyjęciem Sprawozdania głosowało 18 radnych. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr  18 do niniejszego protokołu. 
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Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada Powiatu w Siedlcach, w obecności 18 

radnych jednomyślnie przyjęła Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu w okresie 

międzysesyjnym. 

 

 

Ad. 10.  

Po wyczerpaniu porządku w punkcie 9, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 

realizacji 10 punktu porządku obrad: Informacja Komendanta Miejskiego Policji w Siedlcach 

o działalności Policji na terenie powiatu siedleckiego w 2025 roku. Informacja ta stanowi 

załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że z przedmiotową Informacją zapoznała się 

Komisja Infrastruktury, oraz że nie podlega ona głosowaniu. Następnie zapytał, czy ktoś 

chciałby zabrać głos w tym punkcie? 

Radny Kazimierz Prochenka zapytał o sytuację kadrową w Komendzie Miejskiej Policji, czy 

jest wystarczająca ilość policjantów, czy są może problemy z rekrutacją do pracy w Policji? 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Siedlcach Jacek Jastrzębski zwrócił uwagę, że nie 

przybył zaproszony obecny Komendant. Następnie zgłosił, iż mieszkańcy skarżą się, że 

poszczególne Posterunki i Komisariaty Policji funkcjonujące w gminach z terenu powiatu 

siedleckiego nie chcą przyjmować od nich zawiadomień o wykroczeniach i przestępstwach, 

odsyłając do Komendy Miejskiej w Siedlcach. 

Odpowiedzi udzieliła mł. aspirant Barbara Jastrzębska oddelegowana na sesję  

wz. Komendanta Miejskiego Policji w Siedlcach. Poinformowała, że Komenda Miejska Policji 

w Siedlcach nie ma problemów kadrowych, liczba zainteresowanych pracą w Policji jest bardzo 

wysoka, wróciły listy rankingowe i nie jest łatwo się dostać do służby. Obecnie, jedynym 

wakatem jest stanowisko Komendanta Miejskiego Policji w Siedlcach, gdyż pełniący tę funkcję 

obecny Komendant nie został jeszcze zatwierdzony. Wyjaśniła, że nie mógł on przybyć na 

dzisiejszą sesję z uwagi na fakt, że przebywa aktualnie na rocznej odprawie w Szczytnie. 

Odnośnie procedury zawiadomień o wykroczeniach i przestępstwach poinformowała, że jest 

ona ściśle określona przepisami. Zawiadomienia można zgłaszać w poszczególnych 

Posterunkach i Komisariatach w godzinach ich pracy, z reguły od 7:30 do 15:30, po tym czasie 

zgłoszeń należy dokonywać w Komendzie Miejskiej Policji w Siedlcach, gdzie dyżur trwa 

całodobowo. Wyjaśniła, że ciężko jej w chwili obecnej odnieść się do tych zarzutów, ale 
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zapewniła, że zostanie zwrócona na to uwaga, by petenci byli załatwiani należycie.  

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za wypowiedź. Więcej chętnych do zabrania 

głosu nie było, wobec czego Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada Powiatu  

w Siedlcach, zapoznała się z Informacją Komendanta Miejskiego Policji w Siedlcach  

o działalności Policji na terenie powiatu siedleckiego w 2025 roku. 

 

 

Ad. 11.  

Po wyczerpaniu porządku w punkcie 10, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 

realizacji 11 punktu porządku obrad: Informacja Komendanta Miejskiego Państwowej Straży 

Pożarnej w Siedlcach o działalności Straży na terenie powiatu siedleckiego w 2025 roku. 

Informacja ta stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że z przedmiotową Informacją zapoznała się 

Komisja Infrastruktury, oraz że również nie podlega ona głosowaniu. Następnie zapytał, czy 

ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? 

Głos zabrał Komendant Państwowej Straży Pożarnej w Siedlcach st. bryg. Waldemar 

Rostek. Zwrócił uwagę, że przekazana Informacja jest obszerna i szczegółowa. Podziękował 

za przekazanie przez Powiat Siedlecki środków finansowych na zakup sprzętu pożarniczego, 

tj. zakupu lekkiego samochodu typu BUS z wyposażeniem dla ratowników, samochód został 

zakupiony w lepszym stanie technicznym i użytkowym. 

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za wypowiedź. Więcej chętnych do zabrania 

głosu nie było, wobec czego Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada Powiatu  

w Siedlcach, zapoznała się z Informacją Komendanta Miejskiego Państwowej  Straży Pożarnej 

w Siedlcach o działalności Straży na terenie powiatu siedleckiego w 2025 roku. 

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował gościom za przybycie i poinformował, że  

z uwagi na obowiązki służbowe mogą opuścić ciąg dalszy obrad.  

_________________________________________________________________________ 

Komendant Państwowej Straży Pożarnej w Siedlcach st. bryg. Waldemar Rostek oraz  

mł. aspirant Barbara Jastrzębska z Komendy Miejskiej Policji w Siedlcach. o godz. 9:22 

opuścili salę obrad. 

________________________________________________________________________ 
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Ad. 12.  

Po wyczerpaniu porządku w punkcie 11, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 

realizacji 12 punktu porządku obrad: Informacja o działalności Społecznej Straży Rybackiej  

w 2025 roku. Informacja ta stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że z przedmiotową Informacją zapoznała się 

Komisja Rolnictwa i że nie podlega ona głosowaniu. Następnie zapytał, czy ktoś chciałby 

zabrać głos w tym punkcie i otworzył dyskusję. Dodał, iż był zaproszony Komendant 

Powiatowej Społecznej Straży Rybackiej w Siedlcach Pan Bogdan Nasiłowski, niestety nie 

mógł przybyć, więc ewentualne pytania do przedłożonej informacji możemy przekazać 

pisemnie. 

Chętnych do zabrania głosu nie było, wobec czego Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, 

że Rada Powiatu w Siedlcach, zapoznała się z Informacją o działalności Społecznej Straży 

Rybackiej w 2025 roku. 

 

 

Ad. 13.  

Po wyczerpaniu porządku w punkcie 12, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 

realizacji 13 punktu porządku obrad: Przyjęcie informacji na temat realizacji zadań 

powiatowych powierzonych Miejsko - Gminnej Bibliotece Publicznej w Mordach w 2025 roku.  

Informacja ta stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Informacja podlega głosowaniu, po czym 

otworzył dyskusję w tym punkcie. 

Chętnych do zabrania głosu nie było, wobec czego Przewodniczący Rady Powiatu zarządził 

głosowanie.  

- „za” przyjęciem Informacji głosowało 18 radnych.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 18 radnych, 

jednomyślnie przyjęła Informację na temat realizacji zadań powiatowych powierzonych 

Miejsko - Gminnej Bibliotece Publicznej w Mordach w 2025 roku. 
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Ad. 14.  

Po wyczerpaniu porządku w punkcie 13, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 

realizacji 14 punktu porządku obrad: Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji 

Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Siedleckiego za 2025 rok. Sprawozdanie stanowi 

załącznik nr 24 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Sprawozdanie pozytywnie zaopiniowała 

Komisja Infrastruktury, po czym zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie  

i otworzył dyskusję.  

Chętnych do zabrania głosu nie było, wobec czego Przewodniczący Rady Powiatu zarządził 

głosowanie.  

- „za” przyjęciem Sprawozdania głosowało 18 radnych.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 25 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 18 radnych, 

jednomyślnie przyjęła Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 

Powiatu Siedleckiego za 2025 rok. 

 

 

Ad. 15.  

Po wyczerpaniu porządku w punkcie 14, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 

realizacji 15 punktu porządku obrad: Przyjęcie sprawozdania z wysokości średnich 

wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach 

prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego za 2025 rok. Sprawozdanie stanowi 

załącznik nr 26 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Sprawozdanie pozytywnie zaopiniowały: 

Komisja Budżetu oraz Komisja Oświaty,  po czym zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym 

punkcie i otworzył dyskusję.  

Chętnych do zabrania głosu nie było, wobec czego Przewodniczący Rady Powiatu zarządził 

głosowanie.  

- „za” przyjęciem Sprawozdania głosowało 18 radnych.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 27 do niniejszego protokołu.  
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Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 18 radnych, 

jednomyślnie przyjęła Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę 

samorządu terytorialnego za 2025 rok. 

 

 

Ad. 16.  

Po wyczerpaniu porządku w punkcie 15, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 

realizacji 15 punktu porządku obrad, tj. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Planu kontroli 

Komisji Rewizyjnej za 2025 rok. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 28 do niniejszego 

protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Sprawozdanie przyjęła Komisja Rewizyjna, 

po czym otworzył dyskusję i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie?  

Chętnych do zabrania głosu nie było, wobec czego Przewodniczący Rady Powiatu zarządził 

głosowanie.  

- „za” przyjęciem Sprawozdania głosowało 18 radnych.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 29 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 18 radnych, 

jednomyślnie przyjęła Sprawozdanie z realizacji Planu kontroli Komisji Rewizyjnej za 2025 

rok. 

 

 

Ad. 17.  

Po wyczerpaniu porządku w punkcie 16, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 

realizacji 17 punktu porządku obrad: Przyjęcie sprawozdań z działalności Komisji Rady 

Powiatu w 2025 roku: Komisji Rewizyjnej, Komisji Budżetu, Komisji Rolnictwa, Leśnictwa  

i Ochrony Środowiska, Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Pomocy Społecznej, 

Komisji Infrastruktury, Bezpieczeństwa Publicznego i Rynku Pracy, Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji, doraźnej Komisji ds. Realizacji i Monitorowania Działań w Zakresie Utrzymania, 

Remontów i Inwestycji Drogowych Powiatu Siedleckiego w latach 2024 – 2029. Sprawozdania 

poszczególnych Komisji stanowią kolejno załączniki nr 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36 do 

niniejszego protokołu.  



12 

 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że wszystkie Komisje na posiedzeniach 

przyjęły swoje sprawozdania sporządzone przez ich Przewodniczących, po czym otworzył 

dyskusję i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie?  

Chętnych do zabrania głosu nie było, wobec czego Przewodniczący Rady Powiatu 

zaproponował, aby przystąpić do głosowania i blokowo poprzez jedno głosowanie przyjąć 

sprawozdania wszystkich Komisji. 

Głosów sprzeciwu nie było, zatem Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie.  

- „za” przyjęciem Sprawozdań głosowało 18 radnych.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 37 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 18 radnych, 

jednomyślnie przyjęła Sprawozdania z działalności Komisji Rady Powiatu w 2025 roku: 

Komisji Rewizyjnej, Komisji Budżetu, Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska, 

Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Pomocy Społecznej, Komisji Infrastruktury, 

Bezpieczeństwa Publicznego i Rynku Pracy, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, doraźnej 

Komisji ds. Realizacji i Monitorowania Działań w Zakresie Utrzymania, Remontów  

i Inwestycji Drogowych Powiatu Siedleckiego w latach 2024 – 2029.” 

 

 

Ad. 18.  

Po wyczerpaniu porządku w punkcie 17, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 

realizacji 18 punktu porządku obrad: Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Siedleckiego na lata 2026 – 2029. Projekt uchwały 

stanowi załącznik nr 38 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że projekt uchwały pozytywnie zaopiniowały 

Komisja Budżetu oraz Komisja Infrastruktury, po czym zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos 

w tym punkcie i otworzył dyskusję.  

Chętnych do zabrania głosu nie było, wobec czego przystąpił do głosowania.  

- „za” przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 39 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 18 radnych,  

jednomyślnie podjęła Uchwałę Nr XVI/115/2026 zmieniającą uchwałę w sprawie Wieloletniej 
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Prognozy Finansowej Powiatu Siedleckiego na lata 2026 – 2029. Stanowi ona załącznik nr 40 

do niniejszego protokołu. 

 

 

Ad. 19.  

Po wyczerpaniu porządku w punkcie 18, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 

realizacji 19 punktu porządku obrad: Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian  

w Uchwale Budżetowej na 2026 rok Powiatu Siedleckiego. Projekt uchwały stanowi  

załącznik nr 41 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że projekt uchwały pozytywnie zaopiniowały 

Komisja Budżetu oraz Komisja Infrastruktury, po czym zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos 

w tym punkcie?  

Chętnych do zabrania głosu nie było, wobec czego przystąpił do głosowania.  

- „za” przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 42 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 18 radnych,  

jednomyślnie podjęła Uchwałę Nr XV/116/2026 w sprawie dokonania zmian w Uchwale 

Budżetowej na 2026 rok Powiatu Siedleckiego. Stanowi ona załącznik nr 43 do niniejszego 

protokołu. 

 

 

Ad. 20.  

Po wyczerpaniu porządku w punkcie 19, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 

realizacji 20 punktu porządku obrad, tj. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji dla 

Domu Pracy Twórczej „Reymontówka” w Chlewiskach na prace konserwatorskie, 

restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub 

znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 44 do 

niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że projekt uchwały pozytywnie zaopiniowały 

Komisja Budżetu oraz Komisja Oświaty, po czym otworzył dyskusję pytając, czy ktoś chciałby 

zabrać głos? 
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Chętnych do zabrania głosu nie było, wobec czego przystąpił do głosowania.  

- „za” przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 45 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 18 radnych,  

jednomyślnie podjęła Uchwałę Nr XV/117/2026 w sprawie przyznania dotacji dla Domu 

Pracy Twórczej „Reymontówka” w Chlewiskach na prace konserwatorskie, restauratorskie  

i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się  

w gminnej ewidencji zabytków. Stanowi ona załącznik nr 46 do niniejszego protokołu. 

 

 

Ad. 21.  

Po wyczerpaniu porządku w punkcie 20, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 

realizacji 21 punktu porządku obrad: Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. Odpis 

skargi stanowi załącznik nr 47 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu nadmienił, że w materiałach na sesję radni otrzymali 

wszystkie dokumenty w sprawie. Są to: pismo do Starosty Siedleckiego z prośbą o odniesienie 

się do zarzutów, dodatkowe wyjaśnienia skarżącego oraz pismo Starosty Siedleckiego,  

w którym odnosi się do zarzutów stawianych w skardze – stanowią one odpowiednio  

załączniki nr 48, 49 i 50 do niniejszego protokołu. 

Skarżący został zawiadomionych o terminie sesji, na której będzie rozpatrywana wniesiona 

przez niego skarga. 

Następnie Przewodniczący Rady Powiatu oznajmił, że stanowisko w sprawie skargi wydała 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 17 lutego br. wnosząc do rady 

powiatu o uznanie skargi za bezzasadną w całości. Stanowisko Komisji wraz z projektem 

uchwały stwierdzającej bezzasadność skargi radni również otrzymali w materiałach na sesję - 

stanowią one odpowiednio załączniki nr 51 i 52 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu otworzył dyskusję, jednak chętnych do zabrania głosu nie 

było.  

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał więc, czy jest potrzeba odczytania projektu uchwały 

przed głosowaniem?  

Potrzeby takiej nie zgłoszono, wobec czego Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 
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głosowania. 

- „za” przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 53 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 18 radnych,  

jednomyślnie podjęła Uchwałę Nr XV/118/2026 w sprawie rozpatrzenia skargi na działania 

Starosty Siedleckiego uznając ją za bezzasadną w całości. Stanowi ona załącznik nr 54 do 

niniejszego protokołu. 

 

 

Ad. 22.  

Po wyczerpaniu porządku w punkcie 21, Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do 

realizacji 22 punktu porządku obrad: Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu. 

Poinformował, że:  

- Regionalna Izba Obrachunkowa pozytywnie zaopiniowała możliwość sfinansowania 

planowanego deficytu budżetu określonego w uchwale budżetowej Powiatu Siedleckiego na 

2026 rok (Uchwałą Nr 3.1/249/2025 Składu RIO w Warszawie z dnia 17 grudnia 2025 r.); 

- Minister Kultury i Dziedzictwa Narodowego poinformował o zmniejszeniu dotacji  

z rządowego programu - Ochrona zabytków dla Muzeum Regionalnego im. Mieczysława 

Asłanowicza w Siedlcach z kwoty 790 000 zł do kwoty 574 861 zł przeznaczonej na 

pokrycie kosztów zadania pn. Nowe Iganie, zabytkowy dwór z 1828 roku, konserwacja  

i rewaloryzacja dworu z przeznaczeniem na Muzeum Powstania Listopadowego. Całkowity 

koszt zadania zmniejszył się o 670 271,46 zł i wyniesie 1 791 403,00 zł; 

- w okresie międzysesyjnym wpłynęło wiele zaproszeń na różnego rodzaju wydarzenia na 

terenie powiatu, zarówno do niego jak i do poszczególnych radnych. Były one na bieżąco 

radnym przekazywane, zarówno zaproszenia na sesje poszczególnych rad jak i różnego 

rodzaju uroczystości. Przewodniczący Rady Powiatu zachęcił do udziału/reprezentacji 

Powiatu Siedleckiego w wydarzeniach, na które radni są zapraszani szczególnie w swoich 

okręgach wyborczych; 

- poinformował radnych z Klubu radnych Prawa i Sprawiedliwości o spotkaniu Klubu, które 

odbędzie się bezpośrednio po sesji i będzie dotyczyło spraw organizacyjnych Klubu.  
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Ponieważ nie było więcej chętnych do zabrania głosu, punkt ten został wyczerpany. 

 

 

Ad.  23.  

Po wyczerpaniu porządku obrad, zgodnie z § 23 Statutu Powiatu Siedleckiego o godzinie 9:32 

Przewodniczący Rady Powiatu Bartłomiej Kurkus zakończył obrady wypowiadając 

formułę: „Zamykam XV Sesję Rady Powiatu w Siedlcach”. 

 

Na tym protokół zakończono. 

    

Przewodniczył: 

       

  

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: 

Małgorzata Sopińska 

PRZEWODNICZĄCY 

RADY POWIATU 

 

/-/ Bartłomiej Kurkus 


